
 الاشم:                           الفيسياءفي مادة  شبــــر                                                                                                                        
  8102-8102 التاسع الأساسي

 (  درجة  1)                                                                                       ما شرط التوازن الدوراني؟ 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 (  درجة  1)                                                                                متى يكون توازن الجصم مصتكر؟ 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 (  درجة  3)                          .عرف الطاقة الحركية, و ما هي العوامل المؤثرة فيوا ؟ و اكتب قانون الطاقة الحركية 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 (  درجة  1)                                                                                    ما هو مبدأ مصونية الطاقة؟ 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 (درجة   4)                                                               حل المصألة الآتية على الوجى الخلفي للورقة: 

g = 10 m.s( من سطح الأرض, باعتبار )m 6( على ارتفاع )Kg 4جسم كتلته )
 , المطلوب: (2-

  ( احسب طاقته الحركية.J 300احسب طاقته الكامنة الثقالية, فإذا كانت طاقته الكلية )
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 الفيسياء                           الاشم:في مادة  شبــــر                                                                                                                       
 8102- 8102التاسع الأساسي 

 (  درجة  1)                                                                                     ما شرط التوازن الانصحابي؟ 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
 

 (  درجة  1)                                                                                  ما نوع  توازن الناعورة ؟ و لماذا ؟ 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 (  درجة  3)                                                  , و ما هي العوامل المؤثرة فيوا ؟الكامنة الثكالية عرف الطاقة  

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 (درجة   5)                                                                 حل المصألة الآتية على الوجى الخلفي للورقة: 

 , المطلوب: (J 100و طاقته الحركية )( m = 8 Kgجسم كتلته )

 .طاقته الكامنة الثقالية( احسب J 150احسب سرعته , و إذا كانت طاقته الكلية )
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 النموذج الأول

 الثانيالنموذج 


